
?: SUJET DE CULTURE GÉNÉRALE :  

Q1) L'UNION DÉMOCRATIQUE ET SOCIALISTE A POUR PRINCIPAUX LEADERS:  

A- RENÉ PLEVEN 

B- JEAN PAUL SARTRE 

C- FRANÇOIS MITTERRAND 

 

Q2) LA MARCHE DES FEMMES SUR GRAND BASSAM LE:  

A- LE 24 DÉCEMBRE 1949 

B- LE 02 FEVRIER 1949 

C- LE 1er JANVIER 1950 

 

Q3) LE 1er GOUVERNEUR DE LA COLONIE DE C.I SE NOMME :  

A- LAURENT PECHOUX  

B- LOUIS GUSTAVE BINGER 

C- TREICH LA PEINE 

 

Q4) LE TRAVAIL FORCÉ A ÉTÉ SUPPRIMÉ LE:  

A- LE 02 FÉVRIER 1946 

B- LE 11 MARS 1946 

C- 11 AVRIL 1946 

 

Q5) LE SYNDICAT AGRICOLE AFRICAIN A ÉTÉ CRÉER:  

A- LE 05 JUIN 1944 

B- LE 03 JUILLET 1944 



C- LE 03 JUILLET 1945 

 

Q6) LA COFFERENCE DE BRAZZAVILLE S'EST TENUE DU :  

A- 20 JANVIER AU 02 FÉVRIER 1944 

B- 30 JANVIER AU 08 FÉVRIER 1945 

C- 30 JANVIER AU O8 FÉVRIER 1944 

 

Q7) QUI ÉTAIENT SOUMIS AUX CODES DE L'INDIGENAT?  

A- LES CITOYENS FRANÇAIS 

B- LES AFRICAINS 

C- LES ANTIÉTS. 

 

Q8) EN QUOI CONSISTAIT LE CODE DE L'INDIGENAT:  

A- LE TRAVAIL FORCÉ 

B- LA SOUVERAINETÉ DES INDIGÈNES.  

C- LES IMPÔTS DE CAPITATION.  

 

Q9) QUAND À ÉTÉ CRÉE LE SYNDICAT AGRICOLE AFRICAIN?  

A- EN 1944 

B- EN 1945 

C- EN 1946 

 

Q10) LE SAA A DONNÉ NAISSANCE AUX PDCI. 

A- VRAI  



B- FAUX 

 

Q11) QUAND FUT ADOPTÉ LE CODE DE L'INDIGENAT?  

A- 1881 

B- 1887 

C- 1893 

 

Q12) COMBIEN DE CATEGORIE DE POPULATION DISTINGUAIT - ON DANS LES COLONIES 

AVEC LE CODE DE L'INDIGENAT?  

A- 02  

B- 03  

C- 04 

 

Q13) QUAND FUT CRÉER LA COLONIE DE LA C.I?  

.A- 1er JANVIER 1893 

B- 10 MARS 1893 

C- 10 MARS 1900 

 

Q14) QUI A ÉTÉ LE 1er GOUVERNEUR DE LA COLONIE DE LA C.I 

 

A- FAITHERBE 

B- LOUIS GUSTAVE BINGER 

C - LAURENT PECHOUX 

 



Q15) EN QUELLE ANNÉE BINGERVILLE EST DEVENUE CAPITAL DE LA C.I?  

A- EN 1893 

B- EN 1900 

C- EN 1934 

 

Q16) POURQUOI LA CAPITAL A ÉTÉ TRANSFÉRER A BINGERVILLE AU DÉTRIMENT DE 

GRAND BASSAM?  

A- L'OPPOSITION DU ROI DE BASSAM  

B- SUR PROPOSITION HOUPHOUËT-BOIGNY 

C- UNE ÉPIDÉMIE DE FIÈVRE JAUNE.  

 

Q17) EN QUEL ANNÉE ABIDJAN EST DEVENUE LA CAPITAL DE LA C.I 

 

A- EN 1922 

B- EN 1934 

C- EN 1960 

 

Q18) QUAND A EU LIEU LE RÉFÉRENDUM DE LA COMMUNAUTÉ FRANCO- AFRICAINE ?  

A- LE 07 AVRIL 1958 

B- LE 28 SEPTEMBRE 1958 

C- LE 1er MAI 1959 

 

Q19) QUELS SONT LES FACTEURS ENDOGÉNES DE L'ÉMANCIPATION DE LA C.I?  

 



A- LA CRÉATION DE L'ONU 

B- LA RÉSISTANCE DES INTELLECTUELS AFRICAIN 

C- LA CRÉATION DES SYNDICATS ET DES PARTIES POLITIQUE.  

D- LA CONDANATION DES ACTIONS COLONIAL DES USA ET URSS.  

E- LA SITUATION SOCIO- ÉCONOMIQUE ET POLITIQUE EN C.I 

 

 

 

*CORRECTION DE CULTURE GÉNÉRALE* :  

1- A,C 

2- A 

3- B 

4- C 

5- B 

6- C 

7- B,C 

8- A,C 

9- A 

10- A 

11- A 

12- A 

13- B 

14- B 

15- B 



16- C 

17-B 

18- B 

19- B,C,E. J'ATTEND VOS QUESTIONS ET VOS PRÉOCCUPATIONS.*_ 

[31/07 à 22:19] 🇨🇮Ãlęx Ríčkÿ Jr Tëhūå 🇨🇮: ÉPREUVE DE FRANÇAIS 

 

Q1- L'EXPRESSION << DÉPASSER LES BORNES>> SIGNIFIE: 

 

A- ALLER TROP LOIN 

B- ALLER TROP VIOLEMMENT 

C- ALLER FORT 

 

Q2- L'EXPRESSION << ÊTRE SUR UN PETIT NUAGE>> SIGNIFIE : 

  

A- ÊTRE CONFORTABLEMENT ASSI 

B- ÊTRE TRÈS HEUREUX 

C- ÊTRE UN ANGE 

 

Q3- L'OEUVRE LITTÉRAIRE ROMÉO ET JULIETTE EST: 

 

A- UNE TRAGÉDIE THÉÂTRALE DU XVI è SIÈCLE 

B- UN ROMAN D' AVENTURE AMOUREUSE DU XVIè SIÈCLE 

C- UN POÈME LYRIQUE DU XVIè SIÈCLE. 

 



Q4- QUELLE EST LA NATIONALITÉ DE LA PREMIÈRE FEMME PRIX NOBEL DE LA PAIX 

A- FRANÇAISE 

B- KÉNYANE 

C- TANZANIENNE 

 

Q5- LES MOTS " SIMULER" ET STIMULER " SONT: 

A- SYNONYMES 

B- PARONYMES 

C- ANTONYMES 

 

Q6-  DANS LA PHRASE << CE TABLEAU DE PICASSO EST FAUX>> , LE MOT "FAUX" À 

POUR SYNONYME:  

 

A- SINCÈRE 

B- AUTHENTIQUE 

C- VRAISEMBLABLE 

 

 Q7- UN ÉCRIT  DE TONALITÉ RÉALISTE EST UN RÉCIT : 

 

A- AUTHENTIQUE 

B- VRAISEMBLABLE 

C- FICTIF 

 

Q8- ENCADRER UN ENFANT SIGNIFIE : ASSURER UN RÔLE DE DIRECTION, DE FORMATION. 



 

A- VRAI 

B- FAUX  

 

Q9- PROTÉGER UN ENFANT C'EST :  

 

A- LE METTRE À L'ABRI DU MAL 

B- LE METTRE À L'ABRI DU BÉSOIN 

C- LE METTRE À L'ABRI DU MANQUE 

 

Q10- LE VERBE S'ACCORDE  

 

A- EN PERSONNE ET EN NOMBRE AVEC LE SUJET 

 

B- EN GENRE ET EN NOMBRE AVEC LE SUJET 

[31/07 à 22:19] 🇨🇮Ãlęx Ríčkÿ Jr Tëhūå 🇨🇮: Q1- B 

Q2-A 

Q3-B 

Q4-B 

Q5-C 

Q6-C 

Q7-A 

Q8-A 

Q9-A 



Q10-B 
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*CORRECTION DE CULTURE GÉNÉRALE* :  

1- A,C 

2- A 

3- B 

4- C 

5- B 

6- C 

7- B,C 

8- A,C 

9- A 

10- A 

11- A 

12- A 

13- B 

14- B 



15- B 

16- C 

17-B 

18- B 

19- B,C,E.  

 

 SUJET DE CULTURE GÉNÉRALE :  

Q1) LE CIVISME FISCAL DOIT SE COMPRENDRE COMME:  

A- LA COMPRÉHENSION DE L'IMPORTANCE DE L'IMPÔT 

B- LA RECONNAISSANCE DE LA NÉCESSITÉ DU PAIEMENT DE L'IMPÔT.  

C- LA VOLONTÉ PERSONNELLE DE PAYER L'IMPÔT. 

D- OBLIGATION MORALE DE PAYEMENT D'IMPÔT. 

 

Q2) COMBIEN DE TYPES D'IMPÔT FONCIER EXISTE- IL?  

A- 02 TYPES 

B- 3 TYPES 

C- 5 TYPES 

 

Q3) LES MODES DE RECOUVREMENT DE L'IMPÔT SONT AUX NOMBRES DE:  

A- 03 MODES  

B- 04 MODES  

C- 06 MODES 

 

Q4) UN CONTRIBUABLE EST UN INDIVIDUS QUI:  



A- HABITE UN PAYS  

B- PAYE SES IMPÔTS 

C- POSSÉDE DES BIENS. 

 

Q5) L'IMPÔT EST INVARIABLE 

A- VRAI  

B- FAUX 

 

Q6) LES RÔLES SOCIAUX ÉCONOMIQUE DE L'IMPÔT SONT:  

A- LE PAIEMENT DES SALAIRES  

B- L'ORIENTATION DU DÉVELOPPEMENT 

C- L'ÉLECTRIFICATION ET L'ADDUCTION D'EAU 

D- LA CONSTRUCTION DE CENTRE DE SANTÉ ET ECOLES. 

E- LA PROTECTION DE LA PRODUCTION NATIONAL.  

 

Q7) UNE PERSONNE QUI HABITE SA PROPRE MAISON DOIT PAYER.  

 

A- L'IMPÔT SUR LES LOYERS DES BÂTIMENTS. 

B- L'IMPÔT SUR LES BÂTIMENTS NON PRODUCTIFS DE REVENUE 

C- L'IMPÔT SUR LE PATRIMOINE.  

 

 

 

 *CORRECTION DE CULTURE GÉNÉRALE.* 



Q1) C,D 

Q2) B 

Q3) B 

Q4) B 

Q5) B 

Q6) A, C, D. 

Q7) B. 

 

?: EXERCICE DE BIOLOGIE 

 

Q1- LA SYNAPSE EST LA ZONE DE JONCTION ENTRE L'ARBORISATION TERMINALE D'UN 

NEURONE ET L'AUTRE CELLULE. 

A-VRAI.      B- FAUX 

 

Q2- LA SYNAPSE NEUROMUSCULAIRE EST ETABLIE ENTRE: 

A- UN NEURONE ET UN AXON6 

B- UN NEURONE ET UNR FIBRE NERVEUSE 

C- UN NEURONE ET UN PERICARYON 

 

Q3- LES VÉSICULES SYNAPTIQUE CONTIENNENT DES NEUROTRANSMETTEURS. 

A- VRAI.   B- FAUX 

 

Q4- L'ACÉTYLCHOLINE EST UNE HORMONE INHIBITRICE. 

A- VRAI.  B- FAUX 



 

Q5- LE MESSAGE NERVEUX DANS LA SYNAPSE N'EST PAS PLURIDIRECTIONNEL  

A-VRAI.      B- FAUX 

 

Q6- LES NEUROMEDIATEURS DE LA SYNAPSE SONT UNIQUEMENT EXCITATRICE SAUF : 

A- ADRÉNALINE 

B- L'ACÉTYLCHOLINE 

C- LE GABA 

 

Q7- QUAND LE PA ARRIVE AU NIVEAU DU BOUTON SYNAPTIQUE IL PROVOQUE UNE 

ENTREE DE Na+ DANS LA CELLULE. 

A- VRAI.     B- FAUX 

 

Q8- L'ACÉTYLCHOLINE PROVOQUE UN  

A- PPSE 

B- PPSI 

 

Q9- L'ADRÉNALINE EST RESPONSABLE D'UNE HYPERPOLARISATION. 

A- VRAI   B-FAUX 

[03/08 à 21:40] 🇨🇮Ãlęx Ríčkÿ Jr Tëhūå 🇨🇮: CORRECTION BIOLOGIE 

Q1- A 

Q2- PAS DE REPONSE EXACTE CAR LA SYNAPSE NEUROMUSCULAIRE ESR LA ZONE DE 

JONCTION ENTRE UN NEURONE ET UNE FIBRE MUSCULAIRE 

Q3- A 



Q4- B PLUTÔT HORMONES EXCITATEUR 

Q5- A 

Q6-AC 

Q7- B PLUTÔT ENTRÉE Ca+ 

Q8- A 

Q9- A 

[04/08 à 14:28] 🇨🇮Ãlęx Ríčkÿ Jr Tëhūå 🇨🇮: ÉPREUVE DE FRANÇAIS 

 

Q1- LE VERBE "NARRER" C'EST: 

 

A- TRANSFORMER 

B- RELATER 

C- ENVOUTER 

 

Q2- L ' ALLÉGORIE EST LA REPRÉSENTATION D'UNE IDÉE ABSTRAITE SOUS LA FORME 

D'UN PERSONNAGE  

 

A- VRAI 

B- FAUX 

 

Q3- LE MARIAGE DE FIGARO EST UNE OEUVRE ÉCRITE PAR:  

A- VICTOR HUGO 

B- BEAUMARCHAIS 

C- ALBERT CAMUS 



 

Q4- WÊRÊ WÊRÊ LIKI EST UNE ÉCRIVAINE: 

A- TOGOLAISE 

B- IVOIRIENNE 

C- CAMEROUNAISE 

 

Q5- LE MOT "SPLEEN" DÉSIGNE EN POÉSIE L'ENNUI 

 

A- VRAI 

B- FAUX 

 

Q6- LE MOT  "FANTASTIQUE " EST UNE TONALITÉ LITTÉRAIRE 

 

Q7- IL EXISTE 5 TYPES D'ARGUMENTS 

 

A- VRAI 

B- FAUX 

 

Q8- LE PARTICIPE PASSÉ EMPLOYÉ AVEC L'AUXILIAIRE ÊTRE S'ACCORDE EN GENRE ET EN 

NOMBRE AVEC LE SUJET DU VERBE 

 

A- VRAI 

B- FAUX 

 



Q9- LE PARNASSE EST UN  COURANT EN RÉACTION CONTRE LE ROMANTISME ET QUI 

S'ATTACHE À<< L'ART POUR L'ART>>  

 

A- VRAI 

B- FAUX 

 

Q10- SOIT LA PHRASE " AVOIR LA LANGUE DE BOIS" SIGNIFIE 

 

A- ÊTRE COURTOIS 

B- ÊTRE BAVARD 

C- AVOIR L'ART DE LA PAROLE 

[04/08 à 21:53] 🇨🇮Ãlęx Ríčkÿ Jr Tëhūå 🇨🇮: CORRECTION DE L'ÉPREUVE 

 

Q1-B 

Q2-A 

Q3-B 

Q4-C 

Q5-A 

Q6-A 

Q7-B 

Q8-A 

Q9-A 

Q10-B 

[06/08 à 20:03] 🇨🇮Ãlęx Ríčkÿ Jr Tëhūå 🇨🇮: ÉPREUVE DE FRANÇAIS 



 

Q1- LES HOMOPHONES SONT DES MOTS QUI ONT LA MÊME PRONONCIATION QU'UN 

AUTRE. 

 

A- VRAI 

B- FAUX 

 

Q2- SOIT LA PHRASE : << AVOIR UNE MALADIE DE COEUR>> LE MOT COEUR EST UTILISÉ : 

 

A- AU SENS PROPRE 

B- AU SENS FIGURÉ 

 

Q3- SOIT L'EXPRESSION AVOIR BON COEUR 

 

A- AVOIR UN JOLI COEUR 

B- ÊTRE UN HOMME GÉNÉREUX 

C- AVOIR UN COEUR RÉSISTANT 

 

 

Q4- LES ENFANTS VONT À L'ÉGLISE EST: 

 

A- UNE PHRASE SIMPLE 

B- UN PHRASE COMPOSÉ 

 



 Q5- LES ÉLÈVES AVAIENT DE "BONNES" NOTES  

. LE MOT " BONNES" 

 

A- UN ADJECTIF ÉPITHÈTE 

B- UN ADJECTIF ATTRIBUT 

C- UN ADJECTIF APPOSÉ 

 

 

Q6-SOIT LA PHRASE << Dit moi l'Afrique>> est 

A- PÉRIPHRASE 

B- L'OXYMORE  

C- 

 PERSONNIFICATION 

 

Q7- ÉCRIS AU PLURIEL LES MOTS SUIVANTS : 

 

- UN GENOU: 

- UN OISEAU BLEU: 

- UN CACHE - NEZ : 

- UN COFFRE-FORT: 

 

Q8- EXPLIQUEZ EN CONTEXTE LA PHRASE SUIVANTE<< POUR ACQUÉRIR DONC LES 

QUALIFICATIONS QUI LEUR PERMETTRONT DE SUBVENIR A LEUR BESOIN>> 

 



Q9- DONNEZ LES SYNONYMES DE : 

- EXCÉDER 

- AFFLUX 

 

Q10- DONNEZ LE CONTRAIRE DES MOTS SUIVANTS: 

 

- PROLONGER: 

- EXCÉDENT: 


